
Мистериозна левитираща пръчка 

Поздравления! Вече сте горд собственик на предметът, който всеки асоциира с 
магьосник - магическата пръчка! И вие сами ще откриете колко специална е тя! 
Разбира се, винаги можете да я използвате по стандартния начин - да я размахвате 
докато правите магически трикове и да сочите към предмети. Но ако погледнете по-
внимателно ще откриете, че от една страна има магическа капачка в края на белия си 
връх. Можете да я дръпнете, но тя е свързана с ластик към вътрешността на пръчката.
Колко хитро наистина! Дръпнете я няколко сантиметра, извийте ластика близко до 
капачката между показалеца и средния си пръст. След това опънете ластика докрай и 
с ръката, с която държите капачката, хванете пръчката между палеца и показалеца си.
Скрийте ластика зад пръчката, но не забравяйте да я държите здраво. Освободете 
захвата си плавно и пръчката ще се издигне по много мистериозен начин във вашата 
ръка. За бърза изненада, отпуснете напрежението рязко и магическата пръчка ще 
подскочи. С цел безопасност, винаги се подсигурявайте първо, че пръчката сочи 
нагоре и е далеч от вашите приятели.
С малко упражнения вие ще изненадате публиката си по начин, по който скоро няма 
да забрави!

С лице към публиката                          С гръб към публиката
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Изчезващи пари

След като знаете как паричният трансформер работи, ще ви е лесно да направите и 
следващите няколко трика. Преди вашето представление, сложете монета в кръга. 
Този път не я скривайте, а просто върнете плъзгача в основата. Ако монетата все още 
е там когато извадите плъзгача, знаете че трябва да обърнете частта когато сте 
готови направите този фокус. Ако след като върнахте плъзгача, монетата изчезна, 
тогава просто обърнете плъзгача отново, за да накарате монетата да се появи.

Превръщане на една монета в друга

За да превърнете една монета в друга, това което трябва да направите е само да 
сложите монета в тайното помещение и да я оставите там. По време на вашето 
представление, покажете друга монета и я сложете в плъзгача, но бъдете сигурни на 
коя страна трябва да е обърнат. По време на вашия фокус, първата монета ще се 
превърне в скритата монета.

                                       Кристална тръба

Кристалната тръба всъщност се състои от две тръби. Преди вашето представление, 
скришом сложете малката тръба в голямата. Когато сте готови, седнете на маса, 
вземете банкнота, навийте я и я сложете във вътрешната тръба. Сгънете тръбите в 
лист хартия като отворът на тръбата сочи към вашето дясно. След това завъртете 
лявата част докато въртите дясната към вас. Тайно позволете на вътрешната тръба, 
която държи скритата банкнота да падне във вашия скут и затворете тръбата. След 
това направете магическо движение или кажете няколко магически думи, отворете 
хартията и покажете, че банкнотата я няма. За по-голям ефект, можете да накарате 
някой от публиката да разгъне хартията докато вие през това време скриете тръбата в
джоба си. Можете дори да извадите банкнотата от джоба си и да ги шокирате още 
повече!

Отброяване 
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Поставете две банкноти в плик. По време на вашето представление, отворете плика и 
извадете една от банкнотите, но се подсигурете, че публиката не вижда втората 
банкнота. Затворете плика и го поставете на страна. Сложете банкнотата в тръбата и 
я увийте в хартия както е описано в предния фокус и отново позволете на вътрешната 
тръба да падне в скута ви. Обяснете на вашата публика, че този фокус за пътуване 
във времето отнема десет секунди. Отбройте от 10 до 1, отворете хартията и 
покажете, че банкнотата я няма. След това отворете плика, покажете банкнотата в 
него и кажете, че се е върнала назад във времето. 

Копринена буба

Ако не искате да използвате пари, можете да използвате всеки друг предмет, който би 
се побрал в тръбата. Любимият предмет на много професионалисти, които изпълняват
този трик, е малка салфетка. Използвайте въображението си!

С главата надолу 

Извадете банкнота. Дръжте я с лице нагоре, за да може помагачът ви да я вижда. 
Сгънете я наполовина като сгъвате дясната страна към публиката. След това я 
сгънете от горе надолу, отново към публиката. Ако сте го направили правилно, 
отворената страна на банкнотата трябва да е от вашето ляво. Кажете няколко 
магически думички и разгънете банкнотата слагайки левия си пръст между предната и 
задна част на банкнотата и дръжте предната част (тази към публиката) с палеца, 
показалеца и средния си пръст на лявата ръка. А сега със същите пръсти, но на 
дясната ръка, отворете задната част (тази към вас) от ляво на дясно. От вашата 
гледна точка, отвореният край на банкнотата сега трябва да сочи към пода и към ваше
дясно, а в долния десен ъгъл трябва да виждате обърната цифра. Сега с трите 
пръстта на лявата ръка дръжте задната част на банкнотата, а с дясната ръка вдигнете
предния й край от долу на горе. Ако изпълните движението правилно, отворената част
сега трябва да сочи на дясно и трябва да виждате две обърнати цифри в дясната част
на банкнотата. След това със същите три пръстта на дясната ръка хванете задната 
част на банкнотата, а с лявата ръка я отворете от ляно на дясно (от гледната точка на 
публиката). Личността, която е изобразена на съответната банкнота сега трябва да е с
главата надолу!

Реквизитът за този фокус се състои от цилиндър (от две части), пет шипа и монета. 
Отворете цилиндъра и поставете монетата (тази от комплекта или истинска) в кръга в 
долната част и го затворете правилно (прорезите трябва да съвпадат). По този начин 
дупките от двете страни ва предмета ще са подравнени. След това поставете петте 
шипа, които ще минат през монетата и ще се появят и от другата страна. Но това ще е
илюзия! Ще поставите първият шип така, че да обърне монетата, която се намира 
вътре настрани и ще направи място за останалите четири шипа. Сложете цилиндъра 
пред себе си с горната част нагоре. Представете си, че цилиндъра е часовник, някоя 
от горните му дупки трябва да сочи 6 часа. В тази дупка поставете първия шип. Когато 
шипът стигне монетата, той ще я обърне настрани. Ако шипът премине и вие виждате 
през горните му дупки, вие сте го направили правилно. След това поставете втория 
шип в централната дупка и останалите шипове в останалите дупки. След като всички 
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шипове са поставени и сте показали на публиката, извадете ги един по един. Отворете
цилиндъра, бутнете монетата скришом на мястото й и покажете, че е на същото си 
място!

Фабрика за пари

Този реквизит е повече от колкото на пръв поглед! Прилича на основа с капак, но 
всъщност има тайна допълнителна част, която може да се скрие в капака. Ако сложите
монета в основата и отгоре сложите тайната част, предметът ще изглежда празен! 
Покажете на публиката, че капакът е празен и го сложете върху основата. Натиснете 
капака леко и кажете магическите си думи. Отворете го, тайната част ще се вдигне с 
него. Покажете, че сега има монета и се похвалете със собствената си фабрика да 
пари!

Джебчия

Започнете с допълнителната част върху капака. Поставете монета върху нея и 
сложете капака върху тях. Натиснете капака и кажете “Сега ще се опитам да открадна 
монетата без да ме видите”. Вдигнете капака и покажете, че опитът ви бе успешен. 

Може да пробвате и друг вариант на същия трик. Направете същия трик, но започнете 
с монета двойник в джоба ви. След като монетата изчезне, кажете “Но разбира се, 
щом монетата не е тук, тя е отишла някъде другаде, нека видим” и в същия момент 
извадете монетата двойник от джоба си. 

Инфлация

Вашата фабрика за пари също може и да обменя! Започнете с монета от средна 
номинал, сложете я в основата и я покрийте с допълнителната част от реквизита. По 
време на вашето представление, покажете монета с по-малка стойност и я поставете 
върху допълнителната част. Сложете капака отгоре и леко го натиснете - “като един 
истински магьосник, никога няма да остана без пари! Само трябва да кажа 
магическата дума - инфлация!”. След като имате вниманието на публиката, вдигнете 
капака и покажете, че монетата е увеличила стойността си!

Eзи или тура

Преди вашето представление, поставете монета с номиналната стойност нагоре и я 
покрийте с допълнителната част. По време на вашето представление, покажете на 
публиката друга монета, поставете я с лицевата част нагоре и също я покрийте с 
допълнителната част. След това кажете “Винаги мога да спечеля ези-тура 
използвайки магия!”. Покрийте монетата и кажете “Монетата е с лицевата част нагоре,
но ако някой каже тура все още мога да спечеля”. Вдигнете капака и покажете, че 
монетата е с номиналната стойност нагоре. Завършете вашето представление с 
изречението “Много обичам когато плановете ми работят!”.

Пъзел с монети

4



Освен специалната принтирана карта, ще ви трябва и селекция от монети. Намерете 
монети със стойност 1, 5, и 10. Покажете на вашата публика картата и монетите и ги 
попитайте според тях коя е най-голямата монета, която може да се събере на 
картинката на масата без да се застъпва ъглите й. Те ще са изненадани когато 
разберат, че дори и най-малката монета не може да се събере. Тази удивителна 
оптична илюзия е забавен трик, който може да правите по средата на вашето 
представление.

Кристална кутия за монети

По време на вашето представление, поставете прозрачен лист на масата и върху него
сложете малката пластмасова рамка с изрязан кръг. В този кръг сложете монета. 
Може да използвате истинска или малката пластмасова монета, която е част от 
реквизита. Върху тях сложете и другият прозрачен лист. След това заключете всичко 
заедно с четирите гумени ластика предоставени с комплекта. Ако някой от тях е 
скъсан, можете да използвате и друг малък гумен ластик. Обяснете на публиката че 
монетата е хваната в капана на кристалната кутия. Докато поставяте устройството под
салфетка, стиснете го леко с палец и показалец, което ще позволи то  да се отвори и 
монетата да падне скришом в ръката ви. Подсигурете се, че никой от публиката не 
вижда монетата в ръката ви. Подайте устройството на приятел и го помолете да го 
държи през салфетката докато вие скришом прибирате монетата в джоба си. Кажете 
няколко магически думи и позволете на публиката да се увери, че монетата е 
изчезнала

Изчезващата монета

Преди вашето представление, нарисувайте хикс (X) с маркер върху монета от 10 
стотинки и я поставете под чиния. По време на вашето представление, нарисувайте 
хикс върху друга монета, поставете я в кристалната кутия, а кутията под салфетка. 
Докато слагате ръката си под салфетката, вземете монетата и подайте кутията на ваш
приятел. Кажете му да я държи през салфетката и над чинията, докато вие казвате 
магическите си думи. Обяснете на публиката, че монетата ще се появи в чинията. 
Хората скоро ще разберат, че монетата е изчезнала от кутията, но още не е в чинията.
Изглеждайте видимо объркан няколко секунди, повдигнете чинията да разкриете 
монетата и кажете “Уау, магията ми е по-силна отколкото си мислех!”.

Уникална магия с карти за игра

Веднага щом хората разберат, че вие вече сте магьосник, ще ви попитат дали знаете 
трикове с карти. Има много трикове, които могат да се извършат с обикновено тесте за
игра. Ако имате такова, пригответе го и ние ще ви научим как да станете експерт за 
нула време!

Силата на напречното срязване

Това е лесен трик, за който е нужно само обикновено тесте карти. Преди вашето 
представление, изберете определена карта и я поставете върху тестето - това ще е 
избраната ви карта. Сега помолете вашия помагач да махне горната половина карти. 
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Вземете долната половина и я поставете върху горната половина така че да 
образуват формата на знак плюс. Обяснете колко добре са разбъркани картите сега, 
премахнете горната половина и им кажете да вземат горната карта на долната 
половина. А тя е именно вашата избрана карта! Въпреки леснотата си много 
професионални магьосници използват същия трик!

Телефонен медиум

Преди вашето представление, намерете помагач с достъп до стационарен или 
мобилен телефон. Кажете му да очаква обаждане за медиумът Великия База. Кажете 
му, когато някой му се обади, да отговори с “Имам странното чувство, че в момента 
сте по средата на трик с карти и картата, която сте избрали е петица, боя купа”. По 
време на вашето представление дайте избраната карта на някой и им кажете да се 
обадят на медиума Великия База (вашия приятел), който ще познае избраната карта. 
Това е удивителен трик, който може да бъде направен по всяко време, защото щом 
веднъж се уговорите, вашият приятел ще знае какво да прави всеки път когато някой 
му се обади търсейки великия медиум!

Известният трик с 21 карти

Раздайте 21 карти с лицето нагоре в три колони. Редувайте колоните докато всяка има
по седем карти. Помолете вашия помагач да си избере карта и да посочи в коя колона 
е. Съберете картите заедно, така че колоната с избраната карта да е в средата. 
Раздайте нови три колони и попитайте отново коя колона съдържа избраната карта. 
Съберете картите отново по същия начин, така че колоната с избраната карта отново 
да е в средата. Направете тази серия от действия общо три пъти. Кажете, че ще ви 
трябва цяло чудо, за да познаете коя е избраната карта. Сега обърнете тестето с 
лицето надолу и кажете изречението “Miracle stop” буква по буква или друга фраза, 
която има същия брой букви. Със всяка изречена буква, премахвайте по една карта от 
тестето. С изричането на последната буква, вие ще стигнете точно до избраната 
карта!

Къде е е картата ключ?

Разбъркайте тестето от карти и тайно запомнете последната карта. В средите на 
професионалните магьосници, тази карта се нарича карта ключ. Поставете картите на 
маса с лицето надолу и ги разбъркайте. Помолете вашия помагач да си избере която и
да е карта. Кажете му да я запомни докато вие събирате тестето. Кажете му да върне 
картата и да я постави отгоре на тестето. “Но това е прекалено лесно! Нека ги 
разбъркаме!”. Хванете половината карти и ги поставете настрана, след това върнете 
останалите карти отгоре им. Ако вашия помагач иска, също може да разбърква, стига 
да ги разбърква по същия начин. След това разгледайте тестето и намерете вашата 
карта ключ. Ако се движите отляво надясно, тя ще бъде отдясно на картата ключ. 
Хитро а?
Внимание: В редки случаи, картата ключ и избраната карта няма да са една до друга, 
независимо, че разбърквате правилно. Но винаги можете да намерите избраната 
карта, знаейки че картата ключ ще е винаги в долната половина, а избраната карта в 
горната.
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Читирите асака 

Преди вашето представление, сложете четирите асака с лицето надолу отгоре на 
тестето. По време на вашето представление, помолете вашия помагач да раздаде 
поне 10 карти с лицето надолу. Когато приключат, кажете им да вземат раздадените 
карти и да ги раздадат отново една по една от ляво на дясно в четири купа. Когато 
приключат кажете “Нямаше как да знам как ще раздадеш, но как ще обясниш това?”. 
Обърнете последните карти от всеки куп, за да разкриете, че са именно четирите 
асака!

Магия с всекидневни предмети

Хитрата бройка 

Вземете 10 клечки за зъби и маркирайте една от
двете страни, за да може да я разпознаете.
Направете маркировката с молив толкова малка,
че само вие да знаете, че е там. По време на
вашето представление, извадете клечките и ги
наредете вертикално в линия една до друга.
Подредете ги така, че маркираната клечка да е
първата отляво-надясно (ваше ляво). Кажете на
публиката, че сега ще се обърнете с гръб и някой
трябва да премести определен брой клечки (между 1 и 10, по желание) от тяхното 
дясно към тяхното ляво. Това означава че първата клечка, която ще преместят е 
маркираната клечка. Когато приключат, се обърнете и кажете “Колкото и невъзможно 
да звучи, мога да ви кажа точно колко клечки сте преместили!”. Докато говорите, 
намерете маркираната клечка, пребройте я като едно и продължете да броите 
надясно до края на линията. Крайната бройка е бройката на преместените клечки.

Внимание: Ако маркираната клечка e във вашето далечно дясно, това означава, че са
преместили само една. Ако маркираната клечка е все още най-вляво, това означава 
че са преместили всичките 10.

Подскачащия гумен ластик

За този трик ви трябва гумен ластик. Поставете го между 
показалеца и средния си пръст. Дланта трябва да гледа
към вас, а гърбът на ръката ви към публиката. Сгънете
пръстите си в юмрук и през това време опънете ластика
така че да събере всичките ви пръсти. Поставете го
близко до ноктите. От гледна точка на публиката ще
изглежда все едно ластикът е само около два пръста.

7



Кажете магическата си дума и изправете пръстите си. Ластикът магически ще 
подскочи и около останалите пръсти. 

Капан за ластици

Ако поставите втори ластик около пръстите си както е
показано на схемата, ще изглежда все едно долния
ластик е в капан. Но удивителното е, че ако направите
същите движения както в горе-описания трик, този
също ще работи. Добра идея е да направите този
фокус след предния, тъй като го повтаряте, но с
повишена трудност.

Двоен скок

Това е друг фокус, който можете да представяте след първия. За
този ви трябват два различни на цвят гумени ластика. Поставете
единия между показалеца и средния пръст, а другия между
средния пръст и кутрето, както е показано на картинката.
Затворете ръката си в юмрук с пръстите към вас и приберете
четирите си пръста в двата ластика едновременно. Когато
изправете пръстите си, ластиците ще сменят местата си. Това
също ще работи с три ластика, поставяйки третият по същия начин като в предния 
трик.

Ластик и пръстен

Можете да правите магии дори и със скъсан ластик! Вземете пръстен от публиката ви 
и го нанижете на ластика. Хванете го по средата и скрийте
остатъка в ръката си. С другата ръка вдигнете ластика
нагоре. Пръстенът трябва да остане близко до ръката ви,
която крие ластика. Сега отпуснете захвата си и оставете
скритата част на ластика да се изниже между пръстите ви.
Пръстенът сам ще се изкачи нагоре по магически начин.
Колкото по-бавно оставите ластика да излезе от ръката ви,
толкова по-бавно пръстенът се се изкачва сам нагоре! 
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